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zdravím, uvažji o téhle čtyřkolce a chtěl bych se zeptat na zkušenosti.  Čtyřkolku mám ke statku, jako
tahouna, takovej rychlejší traktor na drobjěší práce.  Léta měním gladiátory, nenechávám si to déla jak
dva roky, takže to zpravidla fungovalo. Ale dneska už novej stojí skoro 300tis., což je sice pořád výrazně
méně než can am, ale ten bych si snad mohl nechat déle a neřešit tak často výměnu. Za ty dva roky
najedu max 1500km, ale občas tomu zabrat dám, tahám tunový stromy z terénu kde bych traktor utopil
atp. Takže se zeptám blbě, zda je outlander i dělník, nebo je to vyloženě stavěný na hraní a prací,
provozem při nízkých rychlostech atp. ho nezruším. Samozřejmě chápu že to není traktor.  Ale to hlavní,
u těch gladiátorů je nabídka jednoduchá, vše jasné. To u outlanderu říct nemůžu, jednak jsem zatím
zkoušel nějaký dotazy na dealera, ale nereaguje (samozřejmě jsem třeba jen blbě trefil). Je spoustu
typů co vidím, R, XP, XT-P, MAX a kdeco, co to znamená, jak se to rozlišuje.  A případně zkušenosti s
nějakým solidním prodejcem, co má solidní nabídku a je ochotnej se se zákazníkem bavit. Jsem z jižních
čech, samozřejmě na koupi dojedu kamkoliv, ale na servis bych to raději vozil případně blíže. Nyní jsem
jezdil prahu, což je ok.  Díky za názory. 
leos2 17.01.2020 08:33:23

Pokud trváš na jížních Čechách tak zavolej na toto číslo . 777 968 880 p. Dvořák
Jindřichův Hradec a že ho pozdrvauji...
Tetsuo 17.01.2020 10:52:44

na to co popisuješ raději tohle 

  TP a XTP je výbava, MAX je dlouhá verze, R je vyšší výkon, PRO je pracovní verze 
Zásadně nakupuju v BCE v Mníšku (zastoupení pro ČR) dá se domluvit taková sleva, že
by ti to vyrazilo dech :-D  Udělej si vejlet, všechno ti tam vysvětlej a hlavně ty stroje
tam na showroomu stojej. Né nepracuju tam :lol: :lol:
venousek 17.01.2020 18:16:53

No to sem zvědav, mě jentak něco dech nevyrazí.. ale třeba dostanu lopatou přes záda
žejo :lol:  Tak Mníšek je ideální, dojezdově pro mě, okolo jezdím dvakrát týdně.
Zastavím se tam, díky.  leos2 -> díky za kontakt, třeba se hodí.
leos2 18.01.2020 14:05:10

Vyřiď v mníšku ať taky čistí filtr variátoru... třeba je to pro ně novinka.. já málem upekl
řemen . Jezdi na servis kam jsem psal .
Tetsuo 19.01.2020 10:36:37
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leos2> do mníšku se jezdí nakupovat a ne servisovat. to ví každej B-)
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